



省钱购车 开心过年

春节临近,如何用最少的钱买辆最中意的车,把省下来的钱用于购置其他年货,今天,就跟您聊聊如何在4S店精明买车的几个招数。

到底还能便宜多少钱。两个办法:一是如果哪家最便宜,你就在那买了,如果运气好,销售人员会给你更低的实际售价;二是如果他们实在很保守,那你就说个钱数问他还能不能降,听听他的口气。在打过一圈电话之后,你再实地跑一跑你中意的4S店。

紧跟店庆、过节促销,接红包

这里指在一些特殊日子里,店家往往会有活动,那时你又可以省一笔啦。比如赶上哪家店庆或者“五一”、“十一”节假日的时候有优惠。中国人就好图个喜庆,所以在店家认为很喜庆的日子里大发慈悲也会变相给消费者发一些红包,这时候可要接好了。

春节临近,4S店是否有节前促销活动呢,得常看店家的促销广告,一有活动就得去瞧瞧了,说不定就有给你过年的红包呢。

瞄准心仪的降价车型,勇出手

对新手来说,汽车市场上品牌多得让人无从选择,或者是车价三天一促销、五天一降价的让消费者不会轻易出手,这不是消费者优柔寡断,真的是市场太过瞬息万变了。其实在某一级别即将上市新车或者刚上市没多久的时候,你可要留心它同一级别的竞争车型了,如果不是偶像派加实力派且销售成绩一直蝉联冠军的车型的话,那多半都要开始在价格上或促销上做点动作了,这个时候如果这些竞争车型里有你以前垂涎了好久的,现在可以考虑下手了。

砍价时不能太着急,需要慢慢进攻,挤水分

现在的消费者越来越精明。

没错,现在的车主们的确要明白好多东西,不光要懂整车,车子的小故障还要会自己动手修理,还要学习保险理赔的各项法规等等。而你在4S店买车的第一步就是要有三寸不烂之舌。

一般来讲,汽车4S店的销售人员都是经过4S店专门培训的,比较能说,他们还善于看人,一般在聊天过程中,如果听出来你不是很在乎价格,他们就会把价格说得高一点,如果你表现的很“小家子气”,他可能会给你个更实惠的价格。你看车时,销售人员大多给你的是官方报价,而且还会告诉你同一品牌各家4S店的价格都一样,并且都不会再便宜了,这个时候他们基本上就封死了你讲价的空间。在这种情况下你千万不要气馁,而应该继续争取,随着交谈的深入,你表示出自己对这个车很感兴趣,多半销售人员还是会给你优惠的。

新开业与地址偏远的店,实惠多

一般来说,新建的4S店名气还不小,所以为了宣传和推广自己,他们一般会给消费者一些实惠,给消费者留个好印象,而老店可能对你的要求不太在意。而地理位置差一点的店,当然人气可能就稍微受些影响,所以一般来说到这种店实惠可能会更大些,即便是一些卖得很牛的车或者是厂家抓价格抓得严的品

牌,这些地理位置偏的店也会给你送些东西的。

咨询所有4S店同一品牌的价格,余地大

当下,获知汽车价格信息的渠道越来越多,价格就是个市场行为,变化特别快,你又想买得最便宜,所以在决定去哪家买之前,一定要先查一下这一品牌在当地的所有4S店的电话,然后逐一打电话咨询。很多情况下,电话里销售人员不肯直接告诉你

凌渡轿跑德州上市会完美落幕

重盼所归,上海大众汽车奢适宽体轿跑Lamando凌渡德州地区上市发布会,于2015年1月24日在德州瑞驰汽车销售有限公司落下帷幕。

自公司举办凌渡预享会以来,凌渡上市会活动一直备受客户期待。1月24日上午10:00凌渡上市发布会在大学路德州瑞驰4S店正式启动。活动前日,众多客户纷纷致电了解上市情况,为满足更多客户的购车流程需求,凌渡上市时间临时提前半小时举行。

活动现场,有为展厅装扮增添了一抹春色的火红热舞,也有瞬间引爆了全场气氛,烟花闪耀绽放中的新车揭幕。还有接下来的车型亮点现场操作演示,让客户又领略了凌渡的一番别样风采。主持人配合下的小丑表演,以其诙谐幽默的风趣动作作为全场客户带来了众多惊喜和快乐。凌渡在上市庆典中为大家带来了很多精彩节目,上海大众汽车其他家族成员也参与其中,组成钜惠特价团,纷纷助跑凌渡。

Lamando凌渡首次面世的共有7

款车型,其价格区间为145900元—213900元,包括摩登棕、炫目金、澎湃蓝、凌厉红、狂野黑、魅影灰、锐利银、凛冽白等在内的8种颜色可供选择。

凌渡上市发布会是一个崭新的起点,标志着上海大众汽车正式进军轿跑市场,同时也开启了上海大众汽车发展的全新征程。

赏车热线:0534-5081666

试驾地点:德州市大学东路1527号(大学路与晶华路交叉口西200米路南)



上海大众凌渡轿跑上市会现场。

齐鲁晚报·今日德州

本报与滨州无棣精盐厂合作,为您带来正品电热敷盐,让您远离腰腿颈肩痛

中药电热型热敷盐



插电就能用的热敷盐

产品结构: 本品由优质棉麻布包装而成,内装天然优级海盐及中草药。
产品功效: 局部热敷。主要是刺激穴位,使局部皮肤温度升高,肌肉放松,毛细血管扩张,从而改善局部以及全身的血液循环,从而疏通血脉。天然海盐具消炎止痛、舒筋活血、促进血液循环、缓解肌肉疼痛之功效;中药具有疏通血脉、祛除血瘀之效果。通过活络功效显著。
适用范围: 久坐或长期伏案工作者、体力劳动者、运动人群、肌肉关节疲劳人群;妇科疾病:风湿、类风湿、关节炎患者等。
使用方法: 接通电源,20—30分钟即达到50℃,敷于患处即可。温度不够可继续加热。使用本产品时,严禁折叠!
注意事项: 本品为外用热敷产品,破伤、水肿处不宜使用。热敷时请根据热度适当加隔热垫,以防灼伤。产品禁止食用!

电加热型热敷盐是您平时开车、休息、办公以及节日送给亲朋好友的理想礼物!



地址:德州市开发区董子文化街读书台西侧齐鲁晚报
电话:18553440428 2696693